

金坛时报



金坛时报 数字微报 | 金坛网 微信公众号 | 金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

我区荣膺全省法治建设示范区

本报讯 省委、省政府日前表彰了2016~2017年度全省法治建设示范和先进县(市、区),常州6个辖市区在新一轮法治创建中全部迈入先进行列。其中,我区与武进区、新北区创成全省法治建设示范县(市、区),溧阳市、天宁区、钟楼区成为全省法治县(市、区)创建工作先进单位。这是自2012年开展全省法治建设示范创建活动以来,我区第三次获此殊荣。

我区历来重视法治建设。近年来,我区认真贯彻中央和省、

市委关于法治建设的决策部署,紧紧围绕积极构建法治建设先导区的工作目标,打造党委统一领导、区法制办牵头协调、各方齐抓共建、社会广泛参与的法治建设工作格局,紧贴经济社会发展大局,坚持将法治建设体现在服务保障经济发展上、融入社会事业进步中、落脚到维护群众

利益上,严格落实法治建设领导责任制,深化法治政府、公正司法、法治文化和基层基础建设,深入实施法治为民办实事工程,努力提升人民群众对法治建设的满意度,区域法治化进程明显提速,法治化水平明显提升,法治化保障明显提高。

邵楨

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新担当新作为

大型音乐儿童剧《青铜葵花》全省巡演

本报讯 在全省大型综合性文化艺术活动“2018紫金文化艺术节”上,由省委宣传部、省文明办出品,华罗庚艺术团排演的大型音乐儿童剧《青铜葵花》10月6日在江苏大剧院与观众见面,引起热烈反响。

《青铜葵花》根据国际安徒生奖获得者曹文轩原著改编,讲述了没有血缘关系的两兄妹青铜和葵花的故事,将在特殊岁月、特殊境遇下的一对苏北农村少男少女刻骨铭心的至纯至爱描写得回肠荡气。全剧通过语言、音乐、舞蹈等多种舞台艺术形式,着力展现面对苦难顽强抗争的童心之美、成长之美、人性之美,高扬“以善为美”的美学旗帜。

据了解,该剧是华罗庚艺术团成立以来排演的第九部音乐儿童剧,特邀中国儿童戏剧研究会名誉会长李若君、著名编剧薛梅、国家一级导演胡一飞等担任团队主创,出色地完成了一次由



文学到艺术的转换。

华罗庚艺术团团长史国生表示,幸福是奋斗出来的,希望通过该剧能让今天的孩子直面苦难和挫折,从坎坷之中寻找到更多的幸福快乐,在逆境中汲取勇气和力量,学会以饱满的激情

和充沛的爱面对成长。

该剧5月29日在南京首演后,剧团综合各方专家意见,花4个月时间对全剧进行精心打磨,10月8日起将在全省13个地市进行240场公演。

李蕾

全区交通干线“五项行动”工作深入推进

本报讯 为深入推进全区交通干线沿线环境综合整治五项行动,日前,区交通、城管、公安等部门联合薛埠镇政府对340省道九江口段沿线的非法汽修点开展了专项治理。

今年以来,我区按照“管控有效、秩序良好、行车顺畅、设施完好、环境美观”的管理要求,严格落实沿线政府和相关部门管理责任,开展联合整治行动9次,取得了明显成效。但集镇段内不同程度存在中分带及路侧开口较多较密、杆线杂乱、机动车乱停乱放、住宅商铺等门前环境杂乱等现象,全区5个集镇段虽然已经出台

了相应的整治方案,但由于历史遗留的散乱污商户多,整治工作涉及部门多,具体行动普遍较慢,对照省市考核验收标准还存在差距。

下一步,我区将结合“263”、城市长效管理、美丽乡村、四好农村路等创建、专项行动,进一步落实主体责任,针对未完成的

重点问题,采取切实有效举措,加快整治推进,并对照验收标准,争创省“十佳集镇段”。同时,区整治办将结合整治工作实际,参照省、市验收考核办法,完善督查机制,以高压态势巩固高质量整治成效,确保问题不反复,顺利通过省“五项行动”考核验收。

刘玲 徐欢



学习日公告

2018年第五个“学习日”定于10月13日,本次学习日的主题是:“奋力推动金坛高质量发展和高速增长”。

南沿江城际铁路: 完善交通大格局 支撑高质量发展

10月8日,南沿江城际铁路在金坛开工。我区将通过南沿江城际铁路,进一步完善大交通格局,一举进入高铁时代,融入南京“半小时”圈、上海“1小时”圈。

铁路建设涉及我区道路交通线路规划,对此区交通运输局负责人表示,高速铁路缩短了城市间距离,促进了信息、人才、物资流动。但同时铁路建设也不可避免对城市空间造成一定程度割裂。由于规划体系、管理权限、建设流程和参照规范不同,铁路建设与地方基础设施建设可能存在建设程序、内容相互影响的情况。尤其南沿江城际铁路金坛段涉铁的多数道路、管线均处于规划阶段,与铁路施工衔接,一方面由铁路建设指挥部办公室牵头,委托铁五院进行南沿江城际铁路金坛区涉铁通道专项规划的编制工作,校核每个通道和现状高速公路、规划铁路穿越条件;另一方面,确定实施主体,由区交通运输局、茅山旅游度假区管委会与薛埠镇人民政府、朱林镇人民政府、滨湖建设、华罗庚科技产业园等分别开展涉铁通道设计深化。并根据深化的金坛方案,积极与国家铁路总公司及中国铁设对接,形成金坛44条涉铁通道。这些涉铁通道将与铁路同步建设,切实减轻铁路建设对我区产生的“隔离”负效应,破解南沿江城际铁路对我区发展的空间制约,全面提升城市交通内外联通能力,为我区未来发展预留充足空间。

南沿江城际铁路对完善金坛大交通格局,以及融入扬子江城市群、长三角经济带区域交通大格局,具有重要作用与意义。区交通运输部门负责人表示,南沿江城际铁路属于长三角城际轨道交通网的“核心区域线路”,是沪宁通道的第二条城际铁路,将与沪宁城际、沪汉蓉铁路一起构成上海向西辐射的一条大能力客运通道。借助铁路建设实施站点综合开发,可以主动引导城镇体系形成和支撑人口、产业集聚,加速实现城乡现代化。南沿江城际铁路的建设是金坛的新机遇,将带动金坛城市建设跨越发展、企业创新发展、旅游业升级发展。南沿江城际铁路建设将形成金坛与周边区域之间的便捷通道,大大缩短与周边地区的时空距离,整体融入扬子江城市群,融入上海“1小时圈”,对接上海自由贸易区,有效促进金坛经济社会的高质量高速发展。 蒋建君

“中介超市”亮相区政务服务中心

本报讯 随着我区放管服改革的不断深入,区政务服务中心按照让群众最多跑一次、一网通办的要求,进一步促进行政审批提速,以公开招标的形式,选择一批资质优、服务好、综合积分高的中介机构入驻区政务服务中心,着力打造“中介超市”,为企业、市民提供更优质的政务服务。

目前区政务服务中心已有8家中介机构统一进驻,可为企业、市民提供12项与审批相关的中介服务,涉及房产评估、二手房买卖网签、税务代理、税控维护等业务。据介绍,

进入“中介超市”的中介机构按照信息公开的要求,统一对外公开中介服务项目、设定依据、服务范围、服务内容、收费依据及办理时限等信息,并作出服务承诺。区政务办还定期对这些中介机构的工作人员进行培训考核。

下一步,区政务服务中心将对接“常州市中介网上超市”,邀请专业技术人员对中介主管部门、采购部门、中介机构开展“中介超市”运用培训,实现中介服务线上线下同步运转,为企业和市民提供公开、透明、便捷的服务。

左玲 邵军琴

政风热线预告

10月12日上午10时至11时,直溪镇相关负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号jtdysj参与节目。